

## JEGYZŐKÖNYV

### Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Bizottságának 2021. november 15-én 15.00 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal (Veszprém, Óváros tér 9.)  
II. emeleti Komjáthy termében

#### Jelen vannak:

Pálinkás Roland	a Bizottság elnöke
Stigelmaier Józsefné	a Bizottság alelnöke
Benczik Gabriella	bizottsági tag
dr. Kiss Béla	külső szakértő

#### A Bizottsági ülésen részt vettek:

Dr. Józsa Tamás	VMJV PH kabinetfőnök, irodavezető
Csékeiné Kaszás Melinda	Veszprémi HTP
Sörös Ildikó	bizottsági referens, jegyzőkönyvvezető

**Pálinkás Roland:** Köszöntöm a megjelenteket, megállapítom, hogy a Bizottság 5 tagjából 4 fő jelen van, így a Bizottság határozatképes. Alberti Zsolt Tamás jelezte, hogy nem tud részt venni a bizottsági ülésen.

Javaslom, hogy a bizottság az írásbeli meghívóban közölt napirendi pontokat tárgyalja.

#### **1. Döntés Veszprém Jutasi út és a Haszkovó utca által határolt terület lakóterületi klímastratégiájának jóváhagyásáról**

Előterjesztő: Brányi Mária alpolgármester

#### **2. Egyebek**

Kérem a Bizottság tagjait, hogy szavazzanak a napirend elfogadásáról. Kérem, hogy aki egyetért a napirendi pontok megtárgyalásával, az először az igen szavazatokat jelezze kézfelemeléssel.

Megállapítom, hogy a Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Bizottság jelenlevő 4 tagja 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazat mellett egyhangúlag meghozta a következő határozatot:

**Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése**  
**Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Bizottságának**  
**10/2021. (XI. 15.) határozata**  
**a Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Bizottság 2021. november 15-i ülésének**  
**napirendjéről**

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Bizottsága a 2021. november 15-i ülésének napirendjét a következők szerint fogadja el:

**1. Döntés Veszprém Jutasi út és a Haszkovó utca által határolt terület lakóterületi klímastratégiájának jóváhagyásáról**

Előterjesztő: Brányi Mária alpolgármester

**2. Egyebek**

Rátérünk az első napirendi pont megtárgyalására. Előterjesztője Brányi Mária alpolgármester asszony, képviselőjében megjelent Dr. Józsa Tamás kabinetfőnök urat kérdem, hogy van-e kiegészíteni valója az előterjesztéshez.

**Dr. Józsa Tamás:** Tisztelt Elnök Úr, Tisztelt Bizottság! Köszönöm nincs szóbeli kiegészíteni valóm.

**Pálincás Roland:** Köszönöm. Én egy pár szóval méltatni szeretném az előterjesztést. Nekem a lakótelep a szívemhez legközelebb álló városrész, ezért úgy gondolom, hogy az előterjesztés egy hiánypótló cél megvalósítása érdekében került kidolgozásra, aminek az elfogadására csak biztatni tudom a bizottsági tagokat. Az anyag elkészítésével kapcsolatban csak a köszönetemet tudom kifejezni.

Megkérdezem, hogy van-e az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés vagy észrevétel?

Amennyiben nincs kérdés vagy észrevétel, szavazásra bocsátom a határozati javaslatot. Felhívom a bizottság tagjainak a figyelmét arra, hogy a döntés meghozatala egyszerű többséget igényel. Kérem, hogy aki elfogadja a határozati javaslatot, az kézfelemeléssel jelezze, először az igen szavazatokat kérném.

Megállapítom, hogy a Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Bizottság jelenlévő 4 tagja 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett meghozta a következő határozatot:

**Veszprém megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése**  
**Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Bizottságának**  
**11/2021. (XI.15.) határozata**  
**a „Döntés Veszprém Jutasi út és a Haszkovó utca által határolt terület lakóterületi klímastratégiájának jóváhagyásának” című előterjesztés véleményezéséről**

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Bizottsága a „Döntés a Veszprém, Jutasi út és a Haszkovó utca által határolt terület lakóterületi klímastratégiájának jóváhagyásáról” című előterjesztést megtárgyalta. A Bizottság javasolja a Közgyűlésnek az előterjesztés megtárgyalását és az előterjesztéshez tartozó határozati javaslat elfogadását.



Kérdezem, hogy van-e valakinek a bizottság hatáskörébe tartozó kérdése, észrevétele.

**Stigelmaier Józsefné:** Köszönöm a szót Elnök Úr. Nekem lenne egy javaslatom. Ez a bizottság 15.00 órakor ülésezik, míg a Közjóléti Bizottság 13.30-órákor tartja az ülését, és mint láthatjuk, most is csak egy napirendi pontunk volt, általában maximum 3 napirendi pontja van a bizottságnak. Olyan módosítást szeretnék javasolni, hogy a Közbiztonsági Bizottság ülését 15.00 óra helyett 13.00 órákor kellene tartani a Közjóléti Bizottság előtt és akkor nem lenne ekkora kiesés, várakozás a két ülés között.

**Benczik Gabriella:** Nekem ez sajnos nem jó, én Berhidán tanítok és így is csak szívességi helyettesítéssel tudok eljönni, nekem ezeket az órákat vissza kell adnom. Nekem ez az időpont nem jó.

**Pálinkás Roland:** Akkor ez esetben a konszenzusos döntés pártjára fogok állni, maradjunk a 15.00 órai kezdésnél. Zsolt távolmaradása miatt most neki nem adunk szót ezügyben.

**Stigelmaier Józsefné:** Szeretnék még egy kérdést feltenni, hány órát kell távol maradnia a tanításból? Alsó tagozatban tanít, nem?

**Benczik Gabriella:** Igen alsó tagozatban tanítok. Hétfőn a 2.15 órás busszal tudok eljönni. Megtartom a hatodik órát, a hetedik és a nyolcadik órát, illetve utána 1/2 4-től 16.00-óráig az úgynevezett szabadidőt. Le kell dokumentálni ezeket az órákat, az nem tanóra. Csütörtökön reggel 08.00 órától van bizottsági ülés, olyankor az első két órában szívességi helyettesítéssel oldom meg, de ezeket az órákat nekem vissza kell adnom a kolléganőnek, ezeket nem fizetik ki.

**Stigelmaier Józsefné:** Én értem, de alsó tagozatban van 7-dik és 8-dik óra?

**Benczik Gabriella:** Nem csak alsó tagozatban tanítok, hanem felső tagozatban is. Egész napos oktatás van az általános iskola alsó tagozatában. Kötelező reggel 1/2 8-tól délután 16.00-ig az iskolában lenni, tanulószoba, betűsulit, számlépcső. Tanítok még testnevelést, betűsulit, magyart és osztályfőnök is vagyok. Fejlesztő órákat is tartok a 3-dik és 4-dik osztályban. Összesen 26 tanórám van, és ezen felül a délutáni szabadidős foglalkozások, amikor délutános vagyok. Hiába végzek 14.55 órákor, a gyerekeket nem lehet felügyelet nélkül hagyni. Kevés a pedagógus. A csütörtök még megoldható lenne. 1/2 9 órákor vége a Köznevelési Bizottsági ülésnek, utána még megoldható lenne. 10.00-órákor megy a buszom, de ennél több szívességi helyettesítést nem kérhetek.

**Pálinkás Roland:** Mint már említettem, konszenzusos döntés pártjára fogok állni ebben a kérdésben.

**Stigelmaier Józsefné:** Ha a csütörtök így megoldható, az lenne a jó. Tamás mi a véleménye, hogyan lehet ezt megoldani?

**Dr. Józsa Tamás:** Nem tudom pontosan, de a munkaterv szerint működik a bizottság. Ennek utána kell nézni. Lehetőség biztos, hogy van rá.

**Pálinkás Roland:** Köszönöm. Valakinek további észrevétele ezzel kapcsolatban? Ha nincs, én még megragadnám a szót, Borbély Zoltán kapitány úrtól kaptam az információt, hogyha minden igaz, végigért a veszprémi polgárőr egyesület bírósági bejegyzése. Ismét van saját Polgárőr Egyesülete Veszprémnek. A karácsonyi szezonban már aktív szolgálatot is tudnak vállalni.

Én arra kérném a képviselőtársakat, hogy amikor lehetőség van rá, akkor népszerűsítsék ezt az egyesületet. Én felhívom majd a lakosság figyelmét az új egyesületre. Köszönöm szépen.

Amennyiben nincs több kérdés, a Bizottság ülését berekesztem, mindenkinek köszönöm a részvételét és az aktív közreműködésüket, a legközelebbi bizottsági ülés december 6-án, 15.00-órakor lesz.

Pálinkás Roland, a Bizottság elnöke az ülést 15.14 órakor bezárta.

K.m.f.



**Pálinkás Roland**  
Bizottság elnöke



**Benczik Gabriella**  
bizottsági tag